1. C kakoil BepoATHOCTHIO Bbl ObI NOPEKOMEHJOBAIM IIKOIY, B KOTOPOI
yuutcs Bain peGeHOK, CBOMM 3HAKOMBIM WJIA JPYTHUM POAUTENSAM IS
X Jaerei?

PekomeHaauua ruMHasum
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Jons BepositHocTH (10 — 7) - mpaktudecku 100% onporeHHbIX
pEKOMEHI0BaNIA Obl THMHA3HIO, B KOTOPOH yYUTCSl peOCHOK, CBOUM
3HAKOMBIM.



2. Yto BBI OTMEYAETE KaK MOJIOKUTEIbHOE?
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BonpmmHCcTBO OMPOUIEHHBIX (29%) OTMEUalOT  OJaronpusTHYIO
MICUXOJIOTUYECKYI0 aTMocdepy B THUMHa3uu (0€30macHOCTb, OTHOIICHHE K
JETSIM); BBICOKOKBUTU(DUITMPOBAHHBIA TEeAaroruueckuii KoyuiektuB (23%);
npenoaaBaHue Hemeukoro s3bika (20%); kauectBo mnpenogaBanus (14%);
BOCITUTATENbHYIO pa0OTy B TUMHA3UU (KPYKKH, yIaCTHUE 1

eTell B OJIMMITIMAa1aX, BHEYPOUHOU JIEATEIbHOCTH).



3. Hax uem Ham HyXHO e1ie mopaboTaTh?
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BONBIIMHCTBO ~ OMPOIIEHHBIX ~ OTMEUYAIOT  YCTapeBIIYID  MaTepHaJbHO-
TexHuueckyro 0aszy (35%); 32% - Bce ycrtpauBaeT, 11% omnpoieHHbIX
OTMEYAIOT, 4YTO HYXHO TMOpadoTaTh Haja AUCIHUILUIMHONW OOYYaromIuXcs
(BHemHUM BUA (popma), OrO31aHMs ).

4. Kax Obl BbI ONIPEISITHIN OXKHUIaeMbIH pe3yIbTaT 00yUeHUS BaIlIero
pebenka B mikose?

PE3Y/1IbTAT OBYYEHUA

BbICOKWM YCNEWHAA CAAYA O3, YAOBNETBOPUTE/NIbHbIN
Er3



BonbIIMHCTBO OMPOIIEHHBIX CUYUTAIOT, YTO OXKHUAAEMBIN Pe3yiabTaT 00yUYEHUS
pebeHKa B IIKOJE JIOCTaTOYHO BBICOK (OTIWYHBIN, xopomuit) — 40%; 32%
OTPOIIEHHBIX OTMEUAIOT B KAauyeCTBE OXKHAAEMOTO pe3yyibTaTa OOyUYCHHS
pebeHKa — ycreniHas ¢jjadya SK3aMEeHOB U MOCTYIJICHUE B KOJUIEIK, HHCTUTYT;
7% ONPOIIEHHBIX OTMETIJIM PE3YJIbTAT O0OYUYECHUSI KaK YAOBJICTBOPUTEIIHHBIM
(cpennuii).

5. Ha Bam B3riis, uyTo 10kHA 00€CTIeYrBaTh IIKOJIAa B MIEPBYIO ouepe/ib?

-_
KAYECTBO BOCNUTAHWUE BE3ONACHOCTb 300POBbE

OBPA30BAHMUA PEBEHKA

BonbmmHcTBO onpoiieHHbIX (77%) 0TMEUaroT, 4To B IEPBYIO OUYEpE/b IIKOJIa
JO0JDKHA 00ecreynBaTh Ka4ecTBO 00pa3oBaHUs; 8% OIMPOIICHHBIX TOBOPAT O
BOCIIUTAHUM M JyXOBHOM pa3BHTHH peOeHKa B MIKoje; 5% OMpOIIECHHBIX
TOBOPAT O 0€30MMaCHOCTH O0YYaOIIMXCs, TOKa OHU HaXoAsATCs B IKoe; 3% -
IIKOJIa JOJDKHA 00CCIIeYnBaTh 370pPOBhe PeOCHKA.



6. KakoBbl, mo-BamieMy, IpHOPUTETHBIE 0053aTENBCTBA POJUTENCH B
00pa3oBaHUU CBOMX JIETEH?
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MOMOLLb U BOCMUTaHME U KOHTPO/b obpazoBaHue
noaJepskKa passuTHe

/. OnuiuTe B ABYX CIOBaX Ballld OMACEHHS] OTHOCUTENILHO 00y4YeHUs
BaIero peOeHka...(€CJi OHU €CTh)

= oraceHuii HeT = YTOMNIAEMOCTb pe6EHKa " HenpeaBUAEHHbIE obcToATenbCcTBa

BonpmmHcTBO onpomeHHbIX (64%) cUUTAIOT, YTO OMACEHUH HET.



8. B kaxowm kiacce yuntcs Bam pebenox/Bamiu netu?
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